

1.15
WEDNESDAY
利未記
15:1-33

第八天，他要帶兩隻鴿子或斑鳩到上主的聖幕門口，交給祭司。祭司要把其中一隻作贖罪祭獻上，把另一隻作燒化祭獻上。祭司要用這種方法在上主面前為這個人行潔淨禮。（利15:14-15）

遠離汙穢

利未記15章規定了與人類體液相關的不潔狀態，包括男性遺精、女性月經等情況，並指出潔淨的方式。這些律例強調身體的潔淨與屬靈聖潔的連結，提醒以色列人凡事以聖潔為生活準則。當時的律法關注「潔淨與不潔淨」，不僅反映對上主聖潔的敬畏，也具有公共衛生的功能。這些規定幫助以色列人在古代醫療條件有限的情況下維持健康，並藉此在宗教與生活中保持分別為聖的文化特性。

在新約中，主耶穌以醫治的權柄，來宣告一個人生命斷絕罪的束縛，得到健康與尊嚴。使徒保羅則鼓勵教會「……你們要常常留意那些美善和值得讚揚的事。一切真實、高尚、公正、純潔、可愛，和光榮的事都應該重視。」（腓4:8）

身為基督徒的我們，要追求屬靈與生活的「潔淨」，當然不只是外在衛生習慣，更要在心靈上遠離罪惡與污穢。更別忘了，我們得潔淨，是因為基督寶血憐憫赦免，因此我們要在思想、言語和行為中，活出回應基督的生命。

馬約翰分享生活與服事新視野 鼓勵基督徒在世界活出基督



為幫助基督徒在忙碌的生活與服事中保持喜樂與熱忱，美國長老教會宣教師、台灣基督長老教會總會靈性形成與教會培育者馬約翰牧師，在新竹聖經學院分享「生活與服事新視野：結實纍纍在上帝園中」。（全文內容請至TCNN閱讀）

聖潔的上主，求祢幫助我在思想、言語和行為中，活出回應基督的生命。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。